



Следователи СК проверяют сообщение в средствах массовой информации о ненадлежащем водоснабжении в городе Новохоперске



В средствах массовой информации появились публикации, в которых жители города Новохоперска Воронежской области сообщили о ненадлежащем обеспечении водоснабжением населения. Отмечается, что в воде содержится глина, летом в некоторых местах водоснабжение отсутствует полностью. Проблемы с водоснабжением в городе Новохоперске делятся уже десятилетия. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области организована доследственная проверка.

В рамках процессуальной проверки будут опрошены местные жители, должностные лица местных органов власти, представители ресурсоснабжающей организации, изъяты пробы воды и направлены на исследования, выполнены иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

решение.

30 Марта 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1777586>